

“ Unlock your power, change your life! ”



数阅宝宝

天赋灵数探索人性的底层逻辑！

灵数天赋咨询师

SUNNY



数阅宝宝

天赋灵数探索人性的底层逻辑！

目录

第一章

爱他，请别折断他的羽翼

第二章

九种宝宝教养

- 2008 》自我宝宝
- 2009 》结合宝宝
- 2010 》动力宝宝
- 2011 》思考宝宝
- 2012 》原则宝宝
- 2013 》衡量宝宝
- 2014 》友好宝宝
- 2015 》慎重宝宝
- 2016 》要求宝宝

【爱他，请别折断他的羽翼】

有人说，女儿是爸爸的前世情人；
儿子是妈妈的前世男友。
有人说，无仇无怨不成父子；
妈妈女儿本是情敌。

我说，爱之深，责之切，恨铁不成钢孕盆量之痛，无论如何，请别以爱之名，折断了孩子的羽翼！

他若能翱翔，我们替他鼓掌；
他若想缓慢，我们给他温暖。
因为爱，是没有重量的陪伴……

我们总有哭笑不得，摇头叹息的时候，看着这小小的身影，从爬到走，从走到跳，然后就越来越多失控的场面陆续发生。
为人父母是一件喜悦的事，却也是不容易的事。

生，养，教，一关比一关难！

尤其来到【教】的课题，让许多父母吃尽苦头，依然不得其法。

孩子，虽然是我们的孩子，终究他们是独立的个体。

要不要？好不好？这都是父母不应该为孩子做主的事情。

孩子虽然未能分辨好坏，却有他本身的意愿，请聆听他，再指引他，彼此才能成为互相信任的伙伴。

了解孩子，请根据【性格数字】。

因为年幼的他们，首先会发展性格特质。

我们将特别打开2008年至2016年出生的孩子特质，让父母多一个角度探讨成长期孩子的某些特质，把制止化为鼓励，让孩子与父母共同成长。

同时，我们也让老师们多一个参考，协助老师有效地【以一敌众】，快速了解孩子们的特质，甚至掌握一套因材施教的模式。

结合校方与家长的力量，教育的能量将达到最大值。

自我宝宝特别希望表现自己恣出的一面。

这孩子有一股自命不凡的英气，遇到挫折不会轻易低头，抗争到底。他的底线就是他的尊严，他需要更多的鼓励增加自信，却受不起被否定的打击。

自我宝宝需要独立表现的舞台，他不沾光，也不共享。

除非他掌握了主控权当大家的队长，否则他宁可自己独立完成任务。这孩子的态度比较硬绷绷，要与不要，一句到底，也不多加解释。

自我宝宝忠于自己的喜恶，却罔顾他人的感受，喜欢他人臣服自己，自己却不可能臣服对方。

家长必知，孩子的态度将直接影响他的人际关系。

因此，灌输这孩子群体的重要性，将造就不一样的他。

自我宝宝最不甘被否定，他会觉得自己很没用。

孩子的能力毕竟还是有限，但是他已经向往获得好评。

自我宝宝尤其不希望自己被比下去，对他而言，

输的不是名次，而是尊严。

家长对于这孩子的引导方式，首先必须顾及他的自尊心，因为这同时也是他的自信心。

自我宝宝凡事只考虑自己，让父母很伤脑筋。

自我宝宝的行为途径都只偏向自己，对待至亲也有一层保护膜。

不喜欢分工，不接受他人用过的东西，

不愿意分享，不配合大队等，简称不合群。

这种个性长大后将更难修正，家长们必须及时让他意识到，

现今的社会，一个人永远输给一群人。

不妨鼓励他争取领导的位置，既能满足他的优越感，

又能适应团体，一举两得。

结合宝宝像小猫，遇见疼爱他的人，立刻变成猫儿卷进主人的怀里撒娇。这位小朋友特别享受被溺爱的感觉，喜欢独霸整份爱，非常在意“谁”最爱我。

除了依恋，还有依赖，不愿意单独行动，总希望身边有人陪自己分担，甚至壮胆。

结合宝宝是特别黏人的宝宝，当熟悉的脸孔不在身边，他开始慌了。无论丢到那里，他会首先寻找让自己安心的脸孔，才决定留下来的意愿。基本上这孩子会让父母觉得特别缠绵。然而送他到新的环境，他也会特别缠人。

结合宝宝特别需要依靠着某人，然而这个（些）某人对他都是存在影响力的，他会甘心依附。家长需要关注他们的朋友圈，这孩子特别容易被影响，因此筛选环境和朋友圈是对结合宝宝有直接帮助的。

结合宝宝最不喜欢面对陌生人，容易胆怯。这孩子的沟通与描述能力相当出色，台下各种表达都能对答如流；台上尽管背到滚瓜烂熟也能忘词。结合宝宝并不是不能表达，而是不敢向陌生人表达。他的内心需要借助外界的力量，才能达到安稳。如果父母期待这孩子也能站上舞台一展所长，则需要采取软硬兼施，让孩子相信父母会支持到底，同时不让他退缩，慢慢凭自己的能力适应舞台。

结合宝宝太享受交流，甚者滥用交流，让父母很伤脑筋。结合宝宝的依赖性非常强，在家依赖父母，在学校依赖同学，他很容易深交朋友，也很容易为【情】所困。这群孩子特别享受感情交流，无时无刻都能交流，包括上课也会不经不觉继续交流。面对孩子过度活跃于交流，家长需要适时抓回他们的关注度。处理这位软绵绵的孩子，需要适量的强硬警示，让他不敢掉以轻心，正视自己的问题。

动力宝宝的电池量无人能及，尽管大家都累垮了，他还是精力充沛。他总是在一眼观七，避免错过进取的机会，目标出现立刻采取行动。个性好胜，不服输，闹起来像恶魔；会装模，会讨好，甜起来像开心果。

动力宝宝是行动派的孩子，面对想要的人或物品，立刻伸手就是要拿到。他非常清楚，我要什么。一般孩子表态“我不要什么”；唯有动力宝宝清楚自己要什么，目标清晰。既然他的目标明确，家长只需征询他的意愿，只要他答应的他都会努力争取。真正的难度在于动力宝宝容易转移目标，失去兴趣后随时放弃，经常无疾而终。

动力宝宝最讨厌输，所以他会不惜代价去争取赢得快感。动力宝宝好胜的范围很广，可以包括谁最早起床，谁最快出门，谁最聪明，谁最了不起……每当他觉得自己不如人，都会出现“不服输”的情绪，企图推翻“赛果”。不服输的力量，可以让孩子不断征服，父母只需要适量地为宝宝加油，让他的爆炸力连贯成一连串的动力。

动力宝宝喜欢计较，比较，甚至呱呱叫，让父母很伤脑筋。动力宝宝的反应力相当惊人，稍有不适，立刻就会做出反应，宣泄自己的不满。当他发现哥哥手握新杯子，他会立刻意识到自己被亏待，所以即可用哭控诉，甚至抢过哥哥的杯子等行为。基实宝宝也还来不及思考，他的下意识动作已经做出反应。应付他的“快”，家长可采用“慢”。例如：慢慢地劝他停止哭泣，慢慢地交代原因，慢慢地讲解事情经过，慢慢地舒缓他的情绪。久而久之，他的反应也会逐渐缓和。

思考宝宝的特质就是慢动作，因为想太多。些骰正，孩子的反应都是比较直接的，但这位小朋友往往就会简单东西复杂化。苍考全宝的表达相当有技巧，懂得怂恿对方，甚至操控伙伴，唯不愿意亲自执行。

思考宝宝的人格发展比较内敛，他说的，想的，做的，可能都不一样他们需要更多的时间，线索，评估一件事情的厉害关系，把失败的机率减到最低。其实这是一个超龄的思维模式，孩子正在处理一件他没有把握的事情思维宝宝的心思特别细腻，一点的蛛丝马迹他都可能产生反应，却没有说出口。这种细腻适合用在学业上，却未必适合用在生活上，所以需要家长们引导，他的特质才能放对位置。

思考宝宝最害怕被催促，然而提示他结束思考是必要的。思考必须停止在一个定点上，然后才整理一个结论，否则只会引起不安。惯性思考容易让小朋友沉溺在自己的思绪里，空想一些不能实现的画面，白白耗掉他们的天真年华。思考宝宝特别需要一位值得他信任的教练，在需要的时候提供他更多知识，在他彷徨的时候督促他前进。

思考宝宝懂得制造话题，大事小事也可以渲染一番，让父母很伤脑筋思考宝宝除了厉害思考，也很厉害沟通，就怕他会变成〈小小是非糖〉他即懂得通过语言达成协议，也能知无不言地向任何人侃侃而谈，甚至越谈越兴奋。这张伶牙利嘴如果锻炼成小小演说家，他就更能掌控自己的天赋，在适合的舞台上一展所长。反之，他的本质依然懂得通过语言，达到各种目的，只是稍微可惜。

原则宝宝的使命就是捍卫自己认定的事情。大人所谓的规矩，如果让他感到约束，他都会顽抗到底。尽管年纪幼小，不能清楚地表达自己的意愿，但是他不想要的，谁也别想逼他。

原则宝宝的人格思维，会比一般孩子发展得更快。他们需要大人认同自己是一个独立的个体，所以不喜欢依附大人的吩咐。

面对有想法的孩子，家长尽可能不阻止，更别喝止他们。他们是急着长大的小孩，我们可以为他们补充的是判断能力。与其判他错，不如听听他怎么说。了解后再陪他一起探讨，有没有更高明的方法。

原则宝宝最抗拒约束，喜欢自由，喜欢刺激，喜欢挑战，不让他做的事，他却越想试。喜欢挑战是一种冒险精神，因这股精神让原则宝宝不甘平凡。作为家长的我们，应该以正面的思维看待他们体内的能量。既然孩子喜欢冒险，不妨他参与各种竞赛游戏，即可消耗精力，也能修正他的意志力。

原则宝宝容易出言不逊，大呼小叫的，让父母很伤脑筋。这位原则宝宝的表演欲相当旺盛，因此一逮到机会就会立刻表现自己的存在感。他总会为一些纠结立刻吵闹，情绪反应很快，让家长无从下手，动口不够他还可能动手，让场面一片混乱。假若经过锻炼，这孩子其实特别享受舞台上被瞩目的快感。当他在舞台上得到存在感，生活中反而会自我检点。

原则宝宝对于规规矩矩的教育模式比较抵制，反而赋予他各大的自由空间，家长可以看见热情奔放的宝宝。

衡量宝宝是这群额外话题当中年纪最大的孩子。
这个年纪的他相对懂事，审核人，事，物，都有自己的标准，同时爱护家人。

他试着以自己的标准，归类每个人的定位，甚至心中的排位，家长也不容易影响他了。

衡量宝宝在不吃亏的前提下，是不介意多劳多得。

然而让他蒙受损失的人，他将在心底把此人打入冷宫。

衡量宝宝是一个比较实际的人，他会优先考虑实在的利益。

为人实在不代表冷漠，他特别愿意为值得的人掏心掏肺，

只是要求将心比心。

这孩子特别容易相信人，也特别容易觉得自己被骗，

家长可以协助他建立一个平衡的心态处理人情世故。

衡量宝宝最讨厌被辜负，其实是本身高估了自己的影响力。

衡量宝宝以我为人人，人人为我，

但每个人回应的方式不一样，岂能从自己的立场判断。

面对不如意的人情百态，他会难以消化，

产生自我保护意识，避免受到伤害。

家长可以协助调解他的情感思维，

人际课题是我们的一辈子功课，不能一厢情愿，也不需要太多的防范。

衡量宝宝容易以金钱挂帅，让父母哭笑不得。

这位小朋友特别容易在金钱的怂恿下接受对方的要求。

或者凭着三寸不烂之舌，

游说对方成全自己的（物质）欲望。

尽管对象是父母，谈好条件，才能让他心甘情愿办事。

父母也许会担心，这孩子会不会太现实了？

他选择现实，因为担心自己损失，家长可以在这方面调整他的心态。

毕竟孩子的目光容易浅短，长辈可以多分享一些例子，

调整他对于利益兑换的心态。

友好宝宝基本上是一位外交大使，他的一颦一笑都会引人关注。这位小朋友特别喜欢一大群朋友的感觉，不担心人事问题，却害怕人数太少单调。

友好宝宝的亲和力十足，总是轻而易举就能让“人人为我”，在朋友圈里得到好处。

友好宝宝就是希望和全世界做朋友。

如果你愿意向我走前一步，我身旁的位子就是你的。

这位友谊小姐/先生是来表扬世界多么美好的，

所以他希望自己带来喜悦。

他的择友条件非常宽松，只要你对我好，

我们就是好朋友，我也可以得到你的帮助。

对我们好的人固然值得珍惜，但是小朋友或许还不会过滤，

家长应该指引他如何择友，因为朋友对他有直接的影响。

友好宝宝最讨厌含糊的交代，甚至没有交代。

友好宝宝的求知欲相当旺盛，

对于想知道的事情会打破沙包问到为了一个答案，

他会穷追不舍。遇上没有答案的状况，他还是会执意追究。

所谓人至清则无朋，友好宝宝喜欢质疑的态度将引发他的人际危机。

家长可以开导，甚至陪他一起分析各种人事问题，避免钻牛角尖事件。

友好宝宝的善变与狡辩能力一旦结合，父母快要抓狂。

友好宝宝的喜好可以早晚不同，早上要求云顶一日游，

晚上改成三天两夜摆城游。

喜好难以掌握之外，他还有一张伶牙俐嘴，

知错改错却不认错，采取狡辩到底。

这是因为友好宝宝容易被外界的新资讯吸引。

他或许就被某同学的分享吸引了，所以决定改变行程。

本来游说父母云顶天气好，

现在就改为游览古迹可以增加见闻，

就是不愿意承认自己原来的建议不好。

以上特质也让友好宝宝，在应对人群时不会怯场的关键。

家长可以调整他们的语气和态度，让这种天赋发挥在正途上。

慎重宝宝是特别有使命感的孩子，他会尽量做到大人眼中的好孩子。幼小的心理，背负着大人的叮咛，还有期待，他都默默收下，默默耕耘。他希望自己长大后可以像超人一样了不起，却未必明白并不是每个人都适合当超人。

慎重宝宝对每个任务都不敢掉以轻心。他愿意把一个简单的工序慢慢做，担心自己做得不够好。慎重宝宝很在意别人的评语，就怕对方指控自己“这么简单的事你也办不来？”越是紧张反而越容易出错。好比端一杯水，所有目光汇聚在杯子深怕水会溢出来，结果被椅子绊倒了……紧张是因为在乎，然而太紧张反而让他不能正常发挥，这孩子的情绪压力必须有释放的管道，不然终会压垮自己。

慎重宝宝最害怕做抉择，他想万一选错怎么办？慎重是因为重视，在自己重视的范围里面丢一个出局，他是无从下手的。比例他是队长，老师规定六人一组，目前却有七位小朋友要加入，他会愣住不能及时反应。他最大的选择障碍，是不希望被放弃的同学讨厌自己。关于这点，家长可以提供他各种婉拒的说法，让他明白拒绝他人也是一种艺术。

慎重宝宝不敢直接提出自己的意愿，让父母好心急。这位小朋友很多时候都在惶恐中，他会担心如果老师不看重自己，是否意味自己无能？当老师看重中自己，选当班长，自己又能否胜任？其实任何结局，他都会紧张并有所顾虑。当班长是他的志愿，却害怕同学不服他，所以他不敢表达要与不要，宁可让对方选择自己。慎重的孩子总希望自己有一番作为，却犹豫本身的能力不足。家长可以通过各种比赛或锻炼，让孩子肯定自己的能力，并勇敢地正视自己是否可以胜任。

要求宝宝特别难侍候，他对自己有需求，对其他人事物也有需求；一般的【9】，“都是属于自我要求，然而年份2016产生的【9】，对内对外都有要求。他会要求自己符合大众的审核标准，同时安排给他的人事物，也要达到一定的标准。

要求宝宝不轻易出手，一旦出手就要做到最好为止。因为太在意外界的眼光，反而乱了自己的分寸，甚至患上强迫症。当他觉得有一个舞台可以施展本身的能力，他愿意不眠不休练习到上台的前一分钟为止；假若过程中发现自己的能力不能应付，情绪将备受考验，他会容易崩溃，只因求好心切。这孩子整体性的成长不差，家长适合在日常中减缓他的完美主义，让他不把得失看得太重。

要求宝宝最不甘被判出局，世上岂有他办不到的事。要求宝宝的心理素质是遇强越强的，对于藐视，他会在未来的日子以牙还牙。不轻易出赛因为他不想输，一旦下场就不能只是陪跑。面对这种反弹行极强的孩子，家长需要确定他的心智平衡，免得孩子失了分寸，不折手段也要赢。

要求宝宝若掩饰得好，恐怕父母也看不穿他。要求宝宝平日都很好商量，因为他希望大家觉得他很好商量。一旦他决定放弃某个人或某样东西的时候，他的决定就是最后决定，不用商量。对待一个高要求的孩子，父母如何符合他的要求也不容易。这孩子的偶像会一个比一个强，父母却未必榜上有名，可以说服他的人也只有他崇拜的人。

天赋灵数探索人性的底层逻辑！



019-6119819



sunythen81@gmail.com



<https://www.phoenix2universe.com/numerology/>